

# 干劲十足起好步 奋勇争先开好局

## 中牟县城市管理局召开2021年度城市管理工作会

人勤春来早,不负好时光。2月21日上午,中牟县城市管理局召开了中牟县2021年度城市管理工作会,总结回顾2020年成绩,安排部署2021年工作任务,并对全年工作表现突出的先进集体和个人进行表彰。该局全体班子成员、局机关各科室干部职工、各二级机构班子成员及副股以上人员、受表彰的先进个人等共230人参会。

会议由该局党组成员、副局长闫文哲主持。记者 张朝晖 中牟时报 梁珊 通讯员 马飞 文/图



### 发扬“退役不退志、退伍不褪色”作风

会上,首先由党组成员刘东明宣读了《中共中牟县城市管理局党组关于表彰2020年度先进集体和先进个人的决定》,对2020年工作中成绩突出的30个先进集体和89名先进个人进行了表彰。控尘办、城考科、退役办等17个先进集体代表和周丽娜、陈赵杰、李俊芳等16名先进个人代表上台领取了奖牌证书。

随后,郝晓刚、李磊、魏永志、孔松峰等4名同志分别代表相关科室及二级机构进行了表

态发言,表示2021年将在局党组的带领下,用行动践行初心,用实干诠释使命,推动城市管理事业迈上新台阶,做出新贡献。

党组书记、局长张小马表示,在喀喇昆仑上成边的祁发宝所在团一直有一个不成文的“规定”:“对峙时干部站前头、战士站后头,吃饭时战士不端碗,干部不端碗,野营时战士睡里头、干部睡风口。”正是这种以上率下、生死与共的精神才造就了一个英雄的集体。没有岁月静好,只是有人在负重前

行,喀喇昆仑高原边境任务部队官兵卫国戍边的英雄事迹告诉我们,有人以身许国,才保山河无恙。在斗争中负伤的祁发宝同志和牺牲的陈红军、陈祥榕、肖思远、王焯冉4位烈士的壮举,深深震撼了每一位中国人的心。城市管理局有着庞大的退役军人队伍和数量众多的退役军人党员,要以英雄为榜样,发扬退役军人“退役不退志、退伍不褪色”的优良作风,用新时代城管人的精神风貌守护好、建设好我们的美好家园。

### 以党员先进性推动工作争先锋

针对2021年城市管理工作,张小马要求,一是要进一步明确发展方向。党的十九届五中全会进一步提出了“十四五”时期民生福祉达到新水平的目标,强调要“改善生活品质,提高社会建设水平”。全局上下要立足新阶段、践行新理念、融入新格局,奋力推进城市管理高质量发展,满足市民群众对美好生活的向往,不仅要准确把握城市管理面临的最新形势,还要紧紧抓住城市管理发展的良好态势,更要清醒认识城市管理存在的短板弱项。二是要进一步增强使命感。2021年是“十四五”开局之

年,开好局起好步至关重要。2月20日党史学习教育动员大会指出,我们党的百年历史,就是一部践行党的初心使命的历史,就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。历史充分证明,江山就是人民,人民就是江山,人心向背关系党的生死存亡。大会强调要教育引导全党深刻认识党的性质宗旨,坚持一切为了人民、一切依靠人民。全局上下要继续发扬党建统领的巨大优势,以党员先进性推动工作争先锋,坚持实干苦干、奋勇争先,坚持生命不息、奋斗不止,坚持人民至上、无我奉献,坚持忠诚担当、争创一

流,坚持作风硬朗、严格自律,拿出快马加鞭、争分夺秒的工作热情,拿出闻鸡起舞、闻鼓而进的工作干劲,确保全年工作开好局、起好步。

奔跑是最美的剪影,奋斗是最美的姿态,奉献是最暖的色调。蓝图已绘就,奋进正当时。2021年,中牟县城市管理局将在县委、县政府的坚强领导下,振奋精神、勇于担当,真抓实干、奋勇争先,努力开创城市管理高质量发展新局面,为加快现代化国家中心城市东部新城建设做出新的更大贡献,以优异成绩向中国共产党成立100周年献礼。



### 他们有话说

#### 机关党委郝晓刚

开局关系全局,起步决定后势。在新的一年里,机关党委将以献礼建党百年为主线,围绕“两张皮”问题深度探究机关党建和业务工作的深度融合,坚持建强基础和谋求创新同步推进,按照“强基础、谋创新、促发展”的总体思路,一是夯实党建基础,发挥基层党组织作用;二

是不断谋求创新,确保党建工作始终领先;三是服务中心工作,推动党建业务深度融合。征途漫漫、惟有奋斗,砥砺前行,未来可期。2021年机关党委将在局党组的带领下,用行动践行初心,用实干诠释使命,为谱写城市党建新篇章做出自己应有的贡献。

#### 城考科李磊

“十三五”圆满收官,“十四五”扬帆起航,站在两个百年历史交汇点,城乡管理工作任重而道远。未来的一年,城乡管理考评将以“奉献”为主基调,一是甘为孺子牛,内动外联强根基;二是争做老黄牛,不待扬鞭自奋蹄;三是勇当拓荒牛,多措并举再发力。2021年,城考办、精细办、指

挥部办公室将继续秉持“奉献一颗心、温暖一座城”的城管精神,继续延续军队“首战用我、用我必胜”的信念,服从领导、团结同事,在牛年紧盯新目标、迈出新步伐、抖擞新精神、攀登新高度、争取新成就、开创新局面,以“开局就是决战、起步就是冲刺”的拼劲为郑州“东强”贡献更大力量。

#### 执法大队魏永志

2021年是“十四五”规划的起步之年,也是中国共产党成立一百周年。我们将继续坚持党建统领的思路、人民至上的思想,在局党组的领导下,切实增强政治意识、责任意识,努力打造和谐、有序的建筑市场环境。一是加强学习,提高业务能力;二是精诚团结,严谨高效履职;三

是开拓创新,狠抓务实求实效。2021年我们将一如既往地、砥砺前行、履职尽责,以“俯首甘为孺子牛”的务实精神、“不用扬鞭自奋蹄”的进取精神、“深耕细作走东西”的奉献精神,创新“服务+执法”模式,找准坐标定位和目标导向,更好地完成各项工作任务。

#### 市政保障所孔松峰

展望2021年,市政保障所将继续以市政精细化管理工作为中心,践行“奉献一颗心、温暖一座城”的理念,突出市政工作重点,认真扎实做好工作。一是发挥党建引领作用,统一思想、形成合力;二是加强管

理、明确责任,安全业务两手抓;三是敢于负重、稳步前行,展示城市管理人的风采。2021年,在局党组的正确领导下,在兄弟科室、各二级机构的大力支持下,我们有决心也有信心高质量圆满完成各项目标任务。